
Komunistovski upor se izjalovil. 

Za novo leto so nameravali komunisti v 
Jugoslaviji vprizoriti upor, polastiti se državne 

oblasti in vpeljati tudi pri nas vlado neka
terih ljudi po vzorcu ruskih boljševikov. Ti 
nasilniki naj bi razrušili vse, kar obstoja 
danes zakonov, ustanov in drugih javnih in 
privatnih dobrin, oni naj bi nebrzdano raz
polagali z življenjem, svobodo in imetjem 
ostalih državljanov. 

Kdo so naši komunisti ? V njihovih vrstah 
imamo mnoge javne in skrite neprijatelje 
naše države in našega naroda, ki hočejo z 
neredom v državi razbiti to državo ter jo 
razdeliti med sovražne sosede. Stotine ljudi, 
plačanih iz tajnih fondov, hodi iz kraja v 
kraj, z zborovanja na zborovanje, iz gostilne 
v gostilno ter ne dela nič drugega, kakor da 
z lažnjivimi, hujskajočimi besedami in obre
kovanji izpodkopujejo pri nerazsodnih ljudeh 
zaupanje v državo in njeno bodočnost. Naj
bolj spredaj med motilci in agenti te propa
gande so tujci, Ki se kot delavci vrivajo v 
delavske organizacije, da jih pridobe za anar
histično razkrojno delo in upropastijo državo. 
Tem ljudem ni, da bi zboljšali sedanji težavni 
položaj, nego da napra\ijo večji nered, celo 
anarhijo. 

Naša državna oblaet je doznala za to 
revolucijonarno gibanje državi sovražnih ljudi. 
Predno so mogli komunisti zvršiti svoje zlobne 
protidržavne načrte, je vlada s krepko roko 
posegla vmes. Prepovedala je njihove liste, 
shod« in zborovanja, zaprla je njihova zbira
lišča, zaprla pa t i d i mnoge njihove voditelje, 
ki so se zdeli nevarni. Zagrozila je z ostrimi 
kaznimi onim, ki bi hoteli kaliti javni mir 
in ljudstvo poživljati k uporu. To je pomoglo. 

Pa tudi mnogi pristaši komunističnega 
gibanja uvidevajo vedno bolj, da v komunizmu 
za nje ni rešitve. Komunisti so obetali zbolj
šanje njihovega položaja, ali z neredom, na
siljem, anarhijo se zboljšanje ne doseže. 
Ljudje zdrave pameti to uvidevajo in v mno
gih krajih zapuščajo komunietovske vrste. 

Kakor se je na češkem pred božičem 
ponesrečil poskus komunistov, da razbijejo 

državo, tako bo tudi pri nas zmagal zdravi 
razjrn našega ljudstva. Komunizem je neka 
svetovna bolezen, ki napada razne narode. 
Treba se je te bolezni varovati, kjer pa se je 
že ugnezdila, jo je treba odstraniti. 


